
Результаты мониторинговых исследований анкет по 

удовлетворенности родителей и детей, учащихся организацией 

питания в MБOУ «Гимназия №2 

г. Тосно им. Героя Социалистического Труда Н.Ф. Федорова» 

 

В мониторинговых исследованиях приняло участие 442 (40 %) ученика и 

205 родителя. 

По результатам мониторинга питается в школьной столовой 855 (78 %) 

учащихся. 

Основными причинами отказа от питания в школе по мнению детей 

являются: 

- невкусно готовят — 4%, 

- не успевают — 11 %, 

- дорого — 3 %; 

- готовят нелюбимую еду — 4 %. 

При этом качество питания в столовой не устраивает 10 % родителей и 

только 5 % отмечают цену питания, как причину отказа посещения школьной 

столовой. 

Так же, в своих анкетах учащиеся указали на длинные очереди в буфет. 

На эту же проблему обратили внимание и респонденты-родители. Родители 

рекомендуют продавать в буфете больше салатов и фруктов. 

Учащиеся отметили высокое качество выпечки и ее разнообразие. 

В целом, 70 % учащихся удовлетворены качеством школьного питания 

при отдельных замечаниях (при этом следует отметить, что 

удовлетворенность родителей составляет — 60%). 

85 % учащихся считает, что от правильного питания зависит здоровье и 

успеваемость. Информацию о правильном питании получают: дома 40%, в 

школе 30 % и из Интернета 30 %. 

 

 
 


